

拍案惊奇

初刻拍案惊奇

环法自行车赛选手全是囚犯



“越狱版”开幕式和真正的环法大赛开幕式几乎一模一样

囚犯也搞环法自行车赛,不是开玩笑吧?不,这是真的!本月4日,第一届囚犯环法自行车赛在法国北部城市里尔开幕,196个囚犯将在一周里环绕法国17个城镇骑行2300公里,然后抵达环法自行车赛的终点巴黎。

196个囚犯集体行动,想想都觉得可怕,因为只要稍有疏忽,就有可能发生大规模“越狱”事件。不用担心,赛事组织者早就想到了这一点。为了防止囚犯借机逃跑,比赛规定参赛者必须以团体

形式集体行动,不得单独行动,不允许掉队或者突然加速冲刺。因此,比赛不计算个人成绩,也不产生名次。为了便于管理,组织者还把选手们分成了8个小组,每组任命一名队长当领骑者。

虽然沿途经过的城镇都有各自的监狱,但一天的比赛结束后,囚犯们都被安排在酒店里过夜。组织者的理由是,防止串联或者囚犯斗殴事件的发生。另外,组织者还召集了300名狱警和监狱体育指导员,对参赛者进行

24小时贴身监视。

尽管如此,还是有许多法国人对比赛提出抗议,毕竟参赛者都是“危险人物”。为什么举行这样危险的比赛呢?“严格说,这不是比赛。我们的目的是让犯人在训练和比赛的过程中培养团队合作观念,树立自尊心,以重新适应社会。”法国南特监狱(赛事发起者)负责人西尔维·马里昂说,“我们想告诉囚犯,经过一定的训练,他们是可以实现自己的目标,并开始崭新生活的。”南特监狱的这一提议得到了法国国家游戏集团基金会的赞同,本次比赛的全部费用均由他们提供。

既能出去放风,还能住酒店,囚犯们当然是举双手赞同了。“这是一次很难得的解放,我终于可以暂时摆脱监狱里的无聊生活,自由呼吸高墙以外的清新空气了。”48岁的囚犯丹尼尔(在南特监狱服刑)说,“如果表现好的话,我们还有可能被早点释放。”

据《都市快报》

二刻拍案惊奇

用500年前俚语交易毒品

据新华社北京6月9日电 英国司法部日前向英格兰和威尔士地区的监狱管理部门发出安全警告,提醒监狱管理人员一些犯人在谈话时使用少见的俚语为黑话,试图在监狱内进行毒品交易。

据英国《每日邮报》8

日报道,位于英格兰罗奇代尔的巴克利霍尔监狱的官员说,囚犯在交谈时用“onick”代替海洛因,用“cawbe”代表高纯度可卡因,而“inick”则为移动电话SIM卡的密码。

报道说,“onick”是中世纪时代的罗姆人发明的

词汇,在伊丽莎白一世时代也只在英格兰地区被少数人使用。巴克利霍尔监狱的官员说,为了把毒品弄进监狱,犯人们竟然让500年前的俚语“复活”,实在令人吃惊。

巴克利霍尔监狱目前关押着381名犯人。

哪个城市最适合居住

温哥华第一 前十无亚非城市

英国《经济学家》信息部8日公布最新世界宜居城市榜,加拿大温哥华继续排名榜首。榜上140个城市中,西欧和北美国城市占据前列,亚洲和非洲没有一个国家进入前十。

加澳把持前十
美国最高29

前十名中,加拿大和澳大利亚的城市占据6个席位,剩下4个被奥地利、芬兰和瑞士城市瓜分。

温哥华得分98分,排名第一。报告说,温哥华仅因为在轻微犯罪率和提供高质量

住房上的问题而失分。

维也纳和墨尔本分列第二、三位。之后是多伦多、珀斯、卡尔加里、赫尔辛基、日内瓦、悉尼和苏黎世并列第九。

报告说,这10个城市得分差距很小,悉尼和苏黎世与领头羊温哥华相比仅差两分。

发达国家集团中,美国城市大多排在第30位到第50位之间,得分最高的是匹兹堡,排名第29位,首都华盛顿位列第35位,洛杉矶列第48位。

欧洲著名大城市中,斯德哥尔摩和汉堡并列第14位,巴黎排在第17位,柏林列第

22位。伦敦排名靠后,在第51位,比罗马高一位。莫斯科位列第69位。

亚洲大阪居首 中国最高香港

日本大阪是亚洲各国中得分最高城市,排名第13位;首都东京则与德国法兰克福得分相同,并列第19位。中国香港排名第39位,与西班牙首都马德里平齐,北京排名第76位。

亚洲和非洲城市总体排名靠后。津巴布韦首都哈拉雷得分为37.5分,在榜上排名最后。

惠晓霜(新华社供本报特稿)

开创治疗静脉曲张 静脉炎 老烂腿 脉管炎新纪元

“液体刀生物因子介入疗法” 不手术一次性治疗下肢静脉曲张

治疗下肢静脉曲张的传统疗法多为手术,通过结扎大隐静脉和剥脱小隐静脉的手术方法,手术治疗痛苦大,疗程长,术后易留明显疤痕,影响美观。

南京龙蟠医院周围血管病研究治疗中心,采用最新科研成果“液体刀生物因子”,经局部静脉定位介入,修复静脉瓣膜功能,改善静脉侧支循环系统,24小时使曲张静脉平缓消失;无论病情轻重,范围大小,均可一次性成功治好。

门诊由经验丰富的周围血管病研究治疗专家叶主任、陆主任亲诊,节假日不休。

+ 南京龙蟠医院(原金陵老年病康复医院) 周围血管病诊疗中心 医保定点单位

超级震撼

生存还是灭亡



鬣狗擒住一只火烈鸟



其余火烈鸟夺命狂奔

英国《每日邮报》网站6月8日刊登了一组鬣狗偷袭火烈鸟时惊心动魄的照片,这是英国摄影师阿努普·沙阿在肯尼亚首次使用将摄像机隐藏在火烈鸟群中的方法成功拍下的。

为拍摄到全景场面,摄影师将摄像机伪装成一块石头,静静等待动人时刻到来。镜头记录下了这样的场景:在肯尼亚一个湖泊旁

据《中国日报》

裸体也是善行



牛津学子的裸体“音乐会”

据英国《太阳报》6月9日报道,为帮贫困国家的学生筹款,一群牛津大学学生日前拍摄一组黑白裸体挂历,这一大胆的举动受到了英国媒体的广泛关注。

报道说,共有60多名牛津学生参加了这次拍摄,既有男生也有女生。12幅黑白照片捕捉了学生们日常生活中运动、学习、聚会以及恋爱的多个瞬间,拍摄背景大多是牛津大学的标志性建筑和场所。这些黑白挂历每本售价10英镑,所有收入都将捐给慈善组织TravelAid,以帮助贫穷国家的学生,目前销售情况相

当不错。

这次拍摄活动的组织者、22岁的学生卡瑟琳·利特说:“这个主意某一天突然跳到了我脑子里,为什么不拍摄裸体挂历来帮助那些贫困国家的人呢……而事实证明我们获得了成功,照片非常漂亮,我们希望它能给人们带去笑容,并且为慈善事业筹到善款。”

一名参与裸体拍摄的21岁女学生认为,整个拍摄经历非常美妙,“把衣服脱掉,跟这么多美丽的女孩站在一起,我有点害怕,但整个感觉却好极了”。

据《中国日报》

人生如戏

喜剧

耄耋翁妪入洞房

美国佛罗里达州西棕榈滩6月7日举行了一场浪漫而感人的婚礼,93岁的新郎埃比尼泽·罗斯迎娶了89岁的新娘莫妮卡·海登。

据报道,两位老人大约20年前在教堂初次邂逅并相识。罗斯的第一任妻子大约4年前去世。而海登之前有过两次婚姻,但前两任丈夫都先她离世。两位孤独的老人最终决定结婚,携手走完人生。罗斯向海登求婚时说:“我们各自过着孤单的生活,为什么不结婚呢?”

罗斯和海登的年龄加起来足足有182岁,但他们岁数之和还不是世界上最高龄的夫妻。根据《吉尼斯世界纪录》记载,世界最高龄夫妻是一对美国费城的夫妇,两人年龄分别是105岁与100岁,合计205岁。但有一对日本夫妇宣称他们才是世界最高龄夫妻,104岁的丈夫与103岁的妻子合计207岁。

据《中国日报》

悲剧

缴不起学费母杀儿

据新华社电 英国媒体8日报道,英国现年45岁的女子珍妮·泰勒在法庭上承认杀害自己11岁的儿子。泰勒宣称,自己曾想让儿子就读私立学校,却无力负担这笔费用。

《每日电讯报》报道,泰勒的儿子詹姆斯去年12月被发现在肯尼亚家中。当地警方通过尸检证实詹姆斯是被溺死,并在他的体内发现药物痕迹。

詹姆斯曾就读于当地一家私立付费学校,后于去年秋天转入一家公立中学。泰勒的邻居说,泰勒原想让儿子就读私立中学,但因无力负担相关费用只好作罢。

泰勒起初否认谋杀指控,但后来基于减轻罪责的考虑,承认杀害自己的儿子。

荒诞剧

三成英人最想见耶稣

据新华社电 一项民调显示,英国人最想见到的死者中,耶稣名列首位,其次是戴安娜王妃,戏剧家威廉·莎士比亚名列第三。

英国《每日电讯报》8日报道,在3000名受访者中,每3人中就有1人希望见到耶稣。

四分之一的英国民众希望见到莎士比亚,超过两成的人想见到伟大的物理学家阿尔伯特·爱因斯坦。

不孕不育 孕后付费

据中国中医科学院的最新科研成果,“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、弱精、精不液化、活动率低,女性闭经、月经不调、不排卵、卵泡不成熟、子宫发育不良、输卵管不通等各种不孕不育症上取得重大突破,怀孕率高无副作用。为迅速推广此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。(就诊请带身份证件就医治疗,节假日不休)

地址:南京市延龄巷113号,火车站,长途汽车总站乘1路至大行宫西站下车右拐即到

网址:www.jsbyby.cn 送话电话:025-84503850

下肢静脉曲张、静脉炎、老烂腿、脉管炎乃是周围血管常见多发病。主要由静脉瓣膜功能不全或下肢静脉血栓形成所致。

临床表现为:下肢血管迂曲、怒张、酸胀不适、皮肤瘙痒、足踝水肿,色素沉着(发黑),下肢红肿,灼热,湿疹,溃烂,下肢发冷,萎缩等。如果没有及时治疗或治疗不当可继发下肢深静脉血栓闭塞而导致截肢或危及生命,严重危害着患者的身心健康。

“液体刀生物因子介入疗法”

不手术一次性治疗下肢静脉曲张

“动脉介入疗法”与“场效消融技术”完美结合

突破性治疗下肢静脉炎、老烂腿、静脉血栓、脉管炎

下肢静脉炎、老烂腿、静脉血栓、脉管炎多年来一直成为医学专家们疾志攻关的课题,南京龙蟠医院周围血管病研究治疗中心,专家们经过多年潜心研究和临床治疗,独辟蹊径,采用单克隆抗体纯化技术分离提纯的特效生物因子,经股动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,修复静脉瓣膜功能,改善静脉血液循环系统;结合本院斥巨资引进的高科技“场效消融技术”,通过高频磁场效应进行立体渗透治疗,达到舒筋通络,驱毒扶正,活血化瘀,改善侧支循环系统,消除炎症组织,从根本上治好下肢静脉炎、下肢静脉血栓、老烂腿、脉管炎等周围血管病。

治疗不需住院、不手术、无痛苦、不影响工作,经数千例患者临床治疗,深得广大患者的信赖,该疗法的成功应用及神奇疗效,被医学界公认为治疗周围血管病的新突破。

专家热线:025-83427986

地址:南京市中山北路307-1号(政治学院对面)